
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà: ÎÄÓ-2012.

1. à) Íàéòè ïðåîáðàçîâàíèå ôàçîâîãî ïîòîêà ñèñòåìû{
ẋ = 3x− 5y,
ẏ = 9x− 3y.

á) Âûïðÿìèòü ýòî âåêòîðíîå ïîëå â îêðåñòíîñòè òî÷êè (1, 3).

2. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ñèñòåìû{
ẋ = 2x+ y − ln t
ẏ = −4x− 2y + ln t.

.

3. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ïî ïàðàìåòðó µ ïðè µ = 0 ðåøåíèÿ ñèñòåìû{
ẋ = cosx− 1− sin y − µ sin t
ẏ = e−x + y2 − 1

ñ íà÷àëüíûì óñëîâèåì x(0) = µ2, y(0) = ln(1 + µ).

4. à) Íàéòè îñîáûå òî÷êè ñèñòåìû{
ẋ = −3x,
ẏ = y2 − x2 − 1.

Èññëåäîâàòü èõ íà óñòîé÷èâîñòü ïî ëèíåéíîìó ïðèáëèæåíèþ, óêàçàòü
èõ òèï.

á) Íàðèñîâàòü ôàçîâûé ïîðòðåò.

5. à) Íàéòè ôóíêöèþ u(x, y, z), óäîâëåòâîðÿþùóþ óðàâíåíèþ ñ ÷àñòíû-
ìè ïðîèçâîäíûìè:
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è íà÷àëüíîìó óñëîâèþ:
u|x=1 = y2z.

á) Íàéòè õàðàêòåðèñòè÷åñêèå òî÷êè äëÿ óêàçàííîé çàäà÷è Êîøè.


